



W Warszawie też najlepszy

06-02-2009, ostatnia aktualizacja 08-02-2009 11:26

Mistrz olimpijski w pchnięciu kulą Tomasz Majewski został zwycięzcą Plebiscytu na Najlepszych Sportowców Warszawy w 2008 roku. Na Balu Sportowców Warszawy, organizowanym przez naszą redakcję i Urząd Miasta wyróżnieni odebrali nagrody. Po części oficjalnej przyszedł czas na zabawę – jak co roku, do rana. Zobacz galerię zdjęć z piątkowej nocy.



autor zdjęcia: Pasterski Radosław
źródło: Fotorzepa
Tomasz Majewski

W piątkowy wieczór w Arenie Ursynów stawiło się około 700 gości, w tym główni bohaterowie wieczoru - warszawscy sportowcy. Przyszli niemal wszyscy nagrodzeni. Zabrakło jedynie Pauliny Boenisz, za którą wyróżnienie odebrała mama Jadwiga, Mateusza Kusznierewicza, którego wyręczyła druga połowa duetu żeglarskiego - Dominik Życki. Nie dotarła także Otylia Jędrzejczak. Reprezentował ją Paweł Korzeniowski.



autor zdjęcia: Pasterski Radosław
źródło: Fotorzepa
Na balu stawiło się około 700 gości.

W imieniu redakcji "Życia Warszawy" nagrody wręczał redaktor naczelny Tomasz Sobiecki. Ta najważniejsza, dla najlepszego sportowca ubiegłego roku, zgodnie z przypuszczeniami przypadła złotemu kulomiotowi z Pekinu Tomaszowi Majewskiemu. Na drugim stopniu plebiscytowego podium stanęła olimpijska wicemistrzyni w kolarstwie górskim Maja Włoszczowska, a trzecie miejsce zajęli żeglarze Mateusz Kusznierewicz i Dominik Życki.

Po części oficjalnej przyszedł czas na zabawę. O dobre nastroje gości zadbał Robert Janowski z zespołem. Tańce trwały aż do białego rana - ostatni goście opuścili halę przy Pileckiego we wczesnych godzinach porannych.



autor zdjęcia: Pasterski Radosław
źródło: Fotorzepa
Po części oficjalnej przyszedł czas na zabawę.

Werdykt kapituły plebiscytu na Najlepszych Sportowców

Kapituła obradująca w składzie: Irena Szewińska (przewodnicząca), Dorota Idzi, Jerzy Kulej, Ryszard Szurkowski, Andrzej Supron i Jerzy Engel ustaliła na podstawie internetowego głosowania czytelników „Życia Warszawy” następującą kolejność 10. najlepszych sportowców

stolicy w roku 2008:

1. [Tomasz Majewski](#) (AZS AWF Warszawa, lekkoatletyka)
2. [Maja Włoszczowska](#) (Hals Warszawa, kolarstwo górskie)
3. [Mateusz Kusznierewicz i Dominik Życki](#) (YKP Warszawa, żeglarstwo)
4. [Otylia Jędrzejczak](#) (AZS AWF Warszawa, pływanie)
5. [Artur Noga](#) (Warszawianka, lekkoatletyka)
6. [Mariusz Fyrstenberg](#) (Mera Warszawa, tenis ziemny)
7. [Anna Jesień](#) (AZS AWF Warszawa, lekkoatletyka)
8. [Paweł Korzeniowski](#) (AZS AWF Warszawa, pływanie)
9. [Paulina Boenisz](#) (CWKS Legia Warszawa, pięciobój nowoczesny)

10. [Rafał Jackiewicz](#) (Bullit KnockOut Promotions Warszawa, boks zawodowy).

Miano najlepszego sportowca niepełnosprawnego otrzymał [Damian Pietrasik](#) (Integracyjny Klub Sportowy AWF Warszawa, pływanie).

Kapituła ponadto przyznała: dwa równorzędne tytuły Trenera Roku 2008 w Warszawie: [Henrykowi Olszewskiemu](#) (za przygotowanie Tomasza Majewskiego do triumfu w igrzyskach olimpijskich w Pekinie), [Andrzejowi Piątkowi](#) (za stworzenie najsilniejszej grupy w kraju w kolarstwie górskim, do której należy wicemistrzyni olimpijska z Pekinu Maja Włoszczowska, i za kierowanie nią) oraz wyróżnienia specjalne w następujących kategoriach: Trener Sportu Młodzieżowego 2008 w Warszawie – dla [Cezarego Borzęckiego](#), prowadzącego od 1992 roku Uczniowski Klub Sportowy Rys na Ursynowie, którego wychowankowie zdobyli 27 medali mistrzostw Polski w judo.

Za całokształt działalności na rzecz sportu warszawskiego – dla [Stanisława Zantary](#), wieloletniego kierownika działu metodyki szkolenia w warszawskich okręgowych związkach sportowych.

Sponsor i inwestor sportu warszawskiego – dla [Józefa Wojciechowskiego](#), właściciela firmy J.W. Construction za wspomaganie czołowych drużyn pierwszoligowych: piłkarzy Polonii i siatkarzy Politechniki.

Impreza roku 2008 w Warszawie: Nike The Human Race, impreza biegowa rozgrywana jednego dnia w wielu miastach świata – wyróżnienie otrzymuje sponsor, firma Nike.

Tytuły Honorowego Mistrza Sportu Warszawy za działalność na rzecz sportu w stolicy otrzymują: [Ryszard Szurkowski](#), mistrz świata w kolarstwie, czterokrotny zwycięzca Wyścigu Pokoju, [Andrzej Supron](#), wicemistrz olimpijski i mistrz świata w zapasach w stylu klasycznym, [Jan Werner](#), mistrz Europy w biegu na 400 m i wicemistrz olimpijski w sztafecie 4x400 m.

Tomasz Sobiecki

Redaktor naczelny „Życia Warszawy”

O Tomasz Majewskim, mistrzu olimpijskim z Pekinu oraz zdobywcy I miejsca w IX Plebiscycie na Najlepszych Sportowców Warszawy 2008, napisano już chyba niemal wszystko: skąd pochodzi, jak zaczęła się jego przygoda ze sportem, dlaczego kula, co robi na AWF-ie, z jakiego powodu nie ma prawa jazdy... Czy było go w mediach tak dużo, bo nagle został wielką gwiazdą? Pewnie tak. W moich oczach jest jednak przede wszystkim wzorem do naśladowania dla dziesiątków młodych sportowców. Dowodem na to, że do wielkiej kariery można wystartować z niewielkiej miejscowości, prawie bez zaplecza, polegając na własnej wytrwałości, ambicji oraz uporze. I na pomocy życzliwych trenerów, którzy dla zawodników są gotowi poświęcić część swojego życia. Docenienie tych właśnie cech, a także ludzi, którzy na różnych polach pomagają młodym i ambitnym sportowcom, jest główną ideą organizowanego od lat przez Urząd m.st. Warszawy oraz redakcję „Życia Warszawy” Plebiscytu. Nie było więc raczej wątpliwości, kogo szczególnie doceni w tym roku konkursowa kapituła. Podobne zdanie mieli czytelnicy „Życia Warszawy” – w głosowaniu (przeprowadzonym pierwszy raz w Internecie, www.zyciewarszawy.pl) też zwyciężył nasz kulomiot. Gdy wręczaliśmy mu jedną z nagród podczas ubiegłorocznego balu, mało kto przypuszczał, że za rok, na tej samej scenie, pojawi się jako zwycięzca. Mam nadzieję, że jego następcy w pocie czoła trenują w warszawskich klubach. Oby wywalczyli swoją szansę na międzynarodowych arenach. A gdy już ją dostaną – potrafili jak najlepiej wykorzystać. Jak Majewski.

Hanna Gronkiewicz-Waltz

Prezydent Miasta Stołecznego Warszawy

Z dużą satysfakcją kolejny raz przyjąłem patronat honorowy nad organizowanym przez władze

samorządowe Warszawy wspólnie z redakcją „Życie Warszawy” Plebiscytem na dziesięciu Najlepszych Sportowców Warszawy 2008 roku. Uroczyste wręczenie wyróżnień, które odbyło się w Hali ARENA Ursynowskiego Centrum Sportu i Rekreacji, zgromadziło najwybitniejszych sportowców, trenerów, mecenasów sportu, działaczy klubów, organizacji sportowych oraz wszystkich kibiców – czytelników „Życia Warszawy”. Chcę zapewnić wszystkich warszawiaków, którzy kibicowali laureatom tegorocznego Plebiscytu, że sprawy sportu, młodzieży i kultury fizycznej są traktowane w naszym mieście priorytetowo. Ubiegły rok był szczęśliwy dla stołecznego sportu. Nasi reprezentanci na igrzyska w Pekinie zdobyli dla Warszawy kolejne medale: złoty, dwa srebrne i brązowy. Warszawa ponownie zajęła pierwsze miejsce w punktacji ogólnopolskiego systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży. Reprezentanci stolicy triumfowali w zawodach rangi mistrzowskiej na arenach Europy i świata. Ruszyła budowa obiektów sportowych, które w większości będą dostępne dla wszystkich mieszkańców Warszawy. Cieszy fakt, że coraz więcej mieszkańców stolicy korzysta z rozmaitych form aktywnego wypoczynku. Coraz więcej osób bierze też udział w imprezach sportowych organizowanych w Warszawie. Składam wszystkim warszawskim sportowcom, ich wychowawcom i opiekunom życzenia zdrowia, sukcesów i spełnienia marzeń. Niech Warszawa będzie miastem mistrzów sportu!

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w jakiegokolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej zgody PRESSPUBLICA Sp. z o.o. Jakiegokolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody PRESSPUBLICA Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie.